‘v By - 12.6,196

Y90 K3 NP¥In k' LPhanva *aY axa *31'0 ATy - 11,0
TIIAT 29P2 AyYIn 1k Lak*MxY Yikw nYiyea
WADD NYEYY bYI0DY awibeendiv v Lavhweok
«NYTIAY A¥VTIN 1K vyr3d avpa Vax L Yxagpt Yvawa
YORYDID 3T LNt anka p1vvhaa aby aR*3901p0
"33 haYp>  .0"23n Py B0 DEYYKY¥I0Y RIaaphan Yy
= 1'0'7 a%y .o'ax11-1090 by 1o 1710323 as*onen
0w17 Yy Awy) A AR a'x3Ia Yo n*Y9a'Yy n1Yony
*17%0 e avak L (YRI9YY 1Y npos YkavTpy avp
MIBT 313 XA ..Mty wp 93 1Y 1Yk woviibapn
12D A573x — YIkw tya snviys Y29y Yak L paka
120 %3 nineh jztY

OTaT¥N B0 Y00 1bOD  LYXBY TI¥TAY P2 ‘piiy - 12.0C
OF PRIT NINY2D DRYI53) YRIV'-N1%T23 13%* ARy
17033 ok ,606.000 - 604,000 1va (1v3a%1 1490

XX 'yaoa Y1230 Yka0'a) tED Yyabd *yasen
e%B*7s0 Ivon ¥*a* via (nawhy 17KY 25 ®an pYaawn
«885.000 - 870,000 =Y nrayyn
4.4% —= ®11 0'0" W12 Yo YR1w'a Yvaon 132770
= o'mar L&, 78 — oY% YK .nv3vInER 00 3ws
. 2% I
= B'R*133 *2'3 139 = N3*1B0 Pimaa K10 nowa
= '7 1348 Yw Tppva ,0%31vy T85.000 ~ 775,000
«(@7v080 n1aay) 160,000

(317 BFF B - TR



- 2 -

JHYTBA NITY 21P3 1%apnk ¥Y¥ NAyTIY DIp DA 0D *pa

%% 7112°wh Yax .o'1%'-N127172 RInB@Dl A¥) navTn 1'%
LT1PY T13'na D21 4218

— g% a"y1  .0'Y3*3 nfyT "pPa RTPY DOIRA 730333 103
Y3103 110D go**3Yan n"iT3 LNK3IA D1T1 pbaen?

.0 7=N7132175 hinpTLd 381 8Y'EIAIDYT

*3p11DA 130MY LIPI3A-AT@Y 23R LAY KD ANDY *Yyx ka3 = 175,
+ TIAYRD 210D 1P13-0TW3 MINDTD wIVE 110 v L 1IeT
,3 ,6 *33 ,0%7%Y avibe oy AnTD X130) ¥23D ,NYYRD
.n*'ﬁ* npi1be oy nvyan N17TIDIV AUK K1aN) , (P137m

g3 v (‘% ana% 9%*) piYa=I»33 Anowd 0¥ ATID W°
.(fx nnaYy 1YY oy k'a 4x) 7111wA=1D@WD] AnLwd 0¥ BUID
ANDT  .311Y TRYDOAT @3 +IP13-017T0 DR ATIY YVIVY
B**RY207 6YYna YwInY hk YIyeay midn wl'w ,7130
K11KT ,¥°X0 ANDY  .2-7F 10K 7a1% 'Yy LIPY2-0TW2
La231% 73'hn Yy a7yIa a0 oy antwh pbrvky

L07T21F7 NIYIATN TINKI NRY AUFKR

*x13°p3 Np10X-bY11 Ninpwn 39 wr 1@V Y57
L1062 9apa133a x1a% 1AM LTANYRA



+077T11%2 NTXRIXT AwITDA 1paY 1w *navn -~ 16.C
FAP Y3I°¥p Py AYRWA 97171¥N3 ©Y3°%pn nnvea
Yy nYapnow) ayt yvan OY3%IP TNK  LOYY'yXn
+K1X2 D’IKWI KV 0Y2100 nawna r*avxp o s (*NyY
2380737333 TID?Y 0'3%InY IR DpwnY BY'ITIND 1
» 71T LKIXID NI N10TIOD Myiwn o %apow 1k
NIDT? AIIDNR AART WY 43133 n319a 2 Y3WTIN
«DYIT WY-TOA T1¥32 11°Y¥0 T1pen

«1%2K=7n% *n71* 37y3 -


http://www.tcpdf.org

